

“最赚钱毕业班”:53 名学生获千万元奖学金

日前,从宁波外国语学校传来好消息:今年宁外的 AP 班毕业生,近 70% 的学生被美国排名前 50 名学校录取,53 名学生累计获得奖学金超人民币千万元。

这听起来是不是不可思议? 多名同学获得 4 年 88000 美元的奖学金

两位同学拿了阿联酋酒店管理学院半额奖学金

宁外的 AP 班历史并不是特别久,只有四届毕业生,如果按照被名校录取比例这一指标来衡量,是一年比一年厉害。

今年,七成以上的学生被美国前 50 名的学校录取,包括加州大学洛杉矶分校、加州大学圣地亚哥分校,瑞士洛桑酒店管理学院等。录取通知书人均 4.5 本,拿到录取通知书最多的有 10 本,且多名同学获得 4 年 88000 美元的奖学金。

比如阿联酋酒店管理学院,位于阿联酋的经济中心迪拜,由世界七星级奢华酒店——迪拜帆船酒店所属的卓美亚集团创建的一所世界顶级奢华酒店管理学院,董事长是阿联酋现任副总统

兼总理阿勒马克图姆。

自建校初,阿联酋酒店管理学院即与世界最负盛名的瑞士洛桑酒店管理学院及康奈尔大学之间展开了密切的学术交流计划,为学院的教学质量提供强有力的支持,同时阿联酋酒店管理学院的本科生有机会到洛桑进行为期 1 年、康奈尔为期 1 学期的交流学习。

这所学校过去每年仅在中国大陆录取 10 名学生。在 2016 年录取了 5 名宁外学生,其中祝丽娜和吴芷洁拿到了半额学费的奖学金。

累计获得 232000 美元奖学金 她的成功秘诀是刷题

陈佳宁被美国多所排名靠前的大学录取,累计获得 232000 美元 / 四年的奖学金,其中开出最高奖学金的是卡拉马祖学院,这所排名的学校给了 4 年 92000 美元奖学金。

陈佳宁初中就读一所不错的学校,和很多人一样,她也讨厌泡在成堆的书海和题海里。

“可是,像我这样‘放荡不羁偏爱自由’的妹子却压根静不下心。下了雪的午自习我更偏爱去操场上独自踩出

一串串脚印,夏天暖暖的风吹来,我却幻想睡在白云上。我不喜欢那样只用一个分数来评价我的好坏,我明明还有另外的样子呀。”她如是说。

不过,进入高中后,她发现自己变了,那个当年害怕被老师请办公室喝茶的丫头不见了,不知不觉成了开始收集起一堆错题在办公室门口等老师了。

她最大的爱好就是每天坚持写日记,记录下每天要做的事情和自我反省,所以申请学校时写简历简直就是超速。

她说自己能被录取,靠的是刷题。

“我们学校经常有国外大学的招生老师来讲解。在这段时间里,我可没少花时间‘骚扰’招生官。我都会和他们聊天,发邮件给考官。”以至于,她最早来的几封 offer 都是来自认识的招生官的。

拿到多所大学录取通知书的她 曾经只身一人去南非搞研究

当然,除了向招生官刷题外,没有真本事显然是不行的,特别是不仅仅看中学科成绩的外国大学。

孙莹,英文名 Sunny,别号“小太

阳”。这个笑容灿烂的姑娘,已经收到了 10 所学校的录取书,英国的有杜伦大学、华威大学;美国的有科罗拉多学院、普渡大学、宾州州立大学帕克分校、加州大学圣地亚哥分校等,加拿大的有滑铁卢大学。

她在高一暑假就只身一人去了南非的非洲领导力学院。在南非的大峡谷,她经历了绕绳悬空攀岩,眼睛被蒙上后靠强大的冒险精神带领整个团队越过急流到达彼岸。

“这让我认识到人与人之间的信任的力量以及对生命的重新思考。”她还去了非洲最贫穷的地方,和团队一起在当地残疾儿童日常看护所做义工,设计上百个方案,帮助那里的孩子解决资金来源空缺和人手不够的问题。

通过这次社会实践,她开始思考自己的社会价值以及存在的意义。这样的经历,给外国大学留下了深刻印象。

张茗璇是学霸,拥有辩证思维能力以及公共演说技能,拿到的录取通知书自然少不了,奖学金也很多。最牛的是,她还有古筝十级,可以将国外名曲用古筝来演绎。 **现代金报**

邮储银行向港交所递交上市申请 望成为今年全球最大 IPO

7月4日晚,邮储银行在香港交易所披露了上市前的申请版本资料,中金香港、摩根士丹利及高盛公司是上市联席保荐人。据媒体报道,邮储银行有望成为今年全球最大宗的 IPO,预计筹资 80 亿美元。

截至 2016 年 3 月 31 日,邮储银行的资产总额、存款总额和贷款总额分别达 77076 亿元、67324 亿元和金额 26658 亿元,在中国商业银行中分别位居第五位、第五位和第七位。

邮储银行拥有中国商业银行最大的分销网络。截至 2016 年 3 月 31 日,邮储银行共有 40057 个营业网点,包括 8301 个自营网点及 31756 个代理网点,覆盖中国所有的城市和 98.9% 的县域地区。

截至 2016 年 3 月 31 日,邮储银行客户数达到 5.05 亿户,超过中国人口的三分之一。同时邮储银行具有显著的资金优势。2015 年,邮储银行付息负债的平均付息率为 1.94%,低于香港上市中国商业银行 2.75% 的平均水平。

邮储银行大部分资产集中于低风险

类别资产,产能过剩行业、地方政府融资平台、房地产行业等高风险领域的敞口很低。截至 2016 年 3 月 31 日,邮储银行不良贷款率为 0.81%,显著低于其他大型商业银行 1.73 的平均水平。

在 2015 年 12 月,邮储银行引入瑞银、中国人寿、中国电信、加拿大养老基金投资公司、蚂蚁金服、摩根大通、FM-PL、国际金融公司、星展银行及深圳腾讯等十家战略投资者。十家战略投资者投资总额为人民币 45.14 亿元,占已发行股本的 16.92%。引进战略投资者被认为是邮储银行上市之路的重要一步。

目前,邮储银行与战略投资者已展开的合作主要包括公司治理、渠道优化、零售金融、财富管理、风险管理等方面。

摩根大通主要负责协助邮储银行完善提升风险管理水平,进一步推进网点转型,实现渠道优化。国际金融公司帮助邮储银行诊断分析,优化公司治理机制。在零售金融方面,蚂蚁金服、深圳腾讯及微众银行与该行合作,提供线上消费金融服务。 **中国网**



成都春熙闹市看千株荷花盛开

2016 年 6 月 23 日,四川省成都大慈寺近 1500 株荷花娇艳盛开,青荷盖绿水,芙蓉披红鲜,荷花花期将持续到 10 月。前来赏花纳凉的市民走近碧水绿荷,短暂告别闹市的喧嚣,在荷花旁感受宁静。 **吕甲 摄**

父亲割肝救女:为挂号排队坐 3 天,票贩子都服气

7月2日,在经历了1年零3个月漫漫求医路和37天住院生活后,患有罕见“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”的小军秀出院了。这一天,父亲侯丙福脸上写满了幸福。记者采访中获悉,除了捐肝,侯丙福为女儿治病付出的还有很多,父爱如山完美地体现在他的身上。

执着的父爱打动对方 女儿看上最好的大夫

2015 年起,为了给女儿军秀治病,侯丙福连续跑了南京、武汉、上海、云南等多个地方,但迎接他的往往是“你这个病很罕见,这里治不好”这样的话,每当这时候,侯丙福都会再求医生“给推荐个能治的地方吧”。

确诊前的最后一站是北京的一所知名医院,那里有一位全亚洲知名的儿童代谢专家。当时这位大夫只有每周三、五挂号,挂号室门口,排满了来自天

南海北的父母们。去年 6 月的一个周三,侯丙福从早站到晚也没有排到号。他决定不走了,就坐在那里等,一直等到了周五。

三天时间,侯丙福饿了就在杯子里泡面吃,困了就躺在地上休息会儿。周五那天,他终于拿到号,而上面却写着“12 月 12 日”,这意味着,想在这里看上病要等半年。

“要想马上就能看上病,只能找黄牛,但这位医生的黄牛号已经被炒到了 18000 元。”侯丙福说,几近绝望之下,侯丙福找到了这位大夫的助理苦苦哀求。“俺孩子等不了了,等半年人就没了!”对方也认出了这位“这些天始终呆在医院门口的父亲”。助理把号的时间提前了三个月,侯丙福仍不甘心,又一次次跑去求他,终于就诊时间安排在了第二周。

为女看病他不惜一切

号贩子对他也都服气

坐在医院门口等号的日子,侯丙福也一直在观察和总结各种看病经验。有一次,遇到号贩子试图插队,他联合几个山东的家长站到了号贩子面前,对方最终放弃。侯丙福说,想到女儿,哪怕自己一个人在场也不会妥协。

他还有一个法宝:就是永远比号贩子排队早,无论是在医院门口原地坐两天、三天,还是更久,他都不在乎。“怎么又来了,唉!”后来,号贩子们都服气了,看见他就乐。“我在你们前边哈。”“没错,你来得早,你先。”

这半年里,小军秀时常要到北京这家医院看病,每次来到时,父亲都已经把号排到了。即便如此,侯丙福还是觉得对不起妻子和女儿,“因为舍不得花钱,看病过程中,从没让她们住过一次旅馆,一家人就在走廊里过夜,孩子躺在婴儿车里,我老婆就睡在塑料垫子

上。”

有万分之一的希望 也会万分之万努力

彭裕蕾说,侯丙福比自己大了 6 岁,之所以嫁给这个比自己大了许多的男人,除了缘分,就是看中他身上那股执着劲儿。“认死理儿,当时有医生说孩子没法救了,放弃吧。俺对象就说,有万分之一的希望,他也会做万分之万的努力。”

7月2日下午5点半,侯丙福抱起女儿准备出院,“妮儿,咱出院了。”父亲的脸上满是笑容,小军秀踢腾着小脚,笑着给父亲回应。

家中,有侯丙福下午就做好的,女儿生病前最喜欢吃的西红柿炒鸡蛋和小米粥。彭裕蕾说,侯丙福从来不会做饭,但为了女儿,西红柿炒鸡蛋他已经练到“饭店级”水平了。

中国青年网

买恒大绿洲·上师范附小

恒大 20 周年庆

3 天劲销 1 亿元

119-142m² 二期精装新品三房

火爆热销中

9A 精装

师范附属小学

皇家园林

运动中心

恒大影城

VIPLINE

0562 588 8888

项目地址:

铜陵市石城大道与翠湖四路交会处

免责声明: 本广告相关内容、图片是对项目所做的示意表现,仅供参考。最终以政府有关部门批准文件、图则为准。内文对项目周边环境规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供信息,不意味者本公司对此做出任何承诺,买卖双方的权利及义务,双方签订的《商品房买卖合同》为准。预售证号代码【20160019】